



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRU



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni !

Axa prioritară 1: „Educație și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2: „Calitate în învățământul superior”

Număr de identificare contract: POSDRU/156/1.2/G/135587

Titlul proiectului: Bursa de Proiecte – Cultura Inovativ Antreprenoriala Aplicata

Beneficiar: Universitatea Ovidius din Constanta

Anunț de presă

S-a lansat Proiectul „Bursa de Proiecte – Cultura Inovativ Antreprenorială Aplicată”

Constanța, 14 iulie 2014

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în parteneriat cu Tangible Corporation au lansat vineri, 11 iulie 2014, Proiectul „Bursa de Proiecte – Cultura Inovativ Antreprenorială Aplicată”. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 „Investește în oameni!” „Axa prioritară 1, Domeniul major de intervenție 1.2.

Conceptul inovativ de „bursă de proiecte” a fost prezentat unui public numeros format din studenți, cadre didactice și reprezentanți ai mediului de afaceri.

Prorectorul Dezvoltare instituțională, relația cu mediul economic și comunitatea locală, din cadrul Universității „Ovidius”, prof.univ.dr. Diane Vancea, a declarat în deschiderea conferinței: „Am demonstrat că putem să ducem la bun sfârșit un proiect de o asemenea anvergură. Bursa de proiecte din 2014 se transformă într-o competiție pentru studenți și va îmbogăți rezultatele pe care le-am avut deja”.

Ing. Laurențiu Sîrbu, Manager de proiect, a prezentat pe larg obiectivele, precum și activitățile specifice: „Bursa de proiecte este o platformă online unde ideile studenților întâlnesc potențialul finanțator din comunitatea de afaceri. Bursa de proiecte este, totodată, un spațiu virtual creat ca o oportunitate de comunicare și relaționare directă între studenți și mediul de afaceri, într-un cadru normativ de garantare a proprietății intelectuale și a confidențialității negocierilor”.

Carmen Copaci, Project Manager Director Tangible Corporation și Coordonator partener în cadrul proiectului, a precizat faptul că „drumul de la o idee la un proiect de succes este ușor de parcurs dacă crezi în ideea ta și te dedici suficient punerii ei în practică”. Sistemul informatic va reprezenta o interfață între studenții care vor realiza proiecte și reprezentanți ai mediului de afaceri interesați și va constitui prin caracteristicile inovative pe care le prezintă o adevărată „piață bursieră” pentru cei implicați. Majoritatea proiectelor vor putea beneficia de un anumit suport material sau de networking.

În cadrul conferinței, a mai luat cuvântul ing. Luminița Mihail, care a prezentat conceptul de inovare: „În acest proiect, vorbim despre inovație ca modalitate de a iniția și gestiona schimbarea, deoarece ne propunem creșterea calității sociale prin dezvoltarea de soluții, inclusiv tehnologice, care să genereze beneficii directe la nivelul societății, cu aportul studenților. La prima ediție a Bursei de proiecte inovația studenților a fost foarte apreciată”.

Totodată, cjr. Loredana Maximilian Dan a prezentat conceptul de proprietate intelectuală, iar lect.univ.dr. Cristian Moșnianu, principiile de bază în întocmirea unui proiect.

La conferința de lansare, reprezentanți ai mediului de afaceri locali au salutat proiectul și și-au arătat sprijinul pentru derularea acțiunilor următoare.

În partea a doua a conferinței, a avut loc o dezbatere la care au luat parte reprezentanți din domenii variate, de la artă la tehnologie, în care s-a evidențiat rolul tinerei generații în dezvoltarea economică, socială și culturală, precum și rolul școlii în societate.

Detalii suplimentare puteți obține la:

Nume persoană de contact: Ing. Laurențiu Sîrbu

Funcție: Director de proiect

Telefon: 0241/606.401; email: dga@univ-ovidius.ro